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ATA DA 6â (sExrA) sessÃo onotxÁnn Do ? (sEcutool eeníooo
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Aos 05 (cinco) dias do mês de setembro de 2024 (dois mil e vinte e quatro),
estiveram reunidos na Câmara Municipal de Limoeiro do Norte/CE, para a
realita@o da 6a (Sexta) Sessão Ordinária do 20 (Segundo) Período Legislativo
da 4a (Quarta) Sessão Legislaüva Anual da Câmara Municipal de Limoeiro do
Norte, os vereadores abaixo indicados, sob a presidência do Presidente,
vereador DARLYSON DE LIMA UENDES e secretariada pelo 1o Secretário,
vereador IIIARCIO MICHAEL DO NASCIilIENTO FARIAS. lniciados os
trabalhos, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário que verificasse a
presença dos (das) vereadores (as), ocasião na qual confirmou-se a presença
de 1't (onze), dos (as) 15 (quinze) vereadores (as), que compÕem a Câmara
Municipal de Limoeiro do Norte. Estando ausentes: Heraldo de Holanda
Guimarães, Domingos Eduardo Bezerra Lins, Flauber Lima Honorato e
Valdemir Bessa Salgado. Em seguida, o Sr. Presidente declarou aberta a 6a
(Sexta) Sessáo Ordinária do 2o (Segundo) Período Legislaüvo da 4a (Quarta)
Sessão Legislativa Anual da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, que se
inicia hoje, dia 05 (cinco) de setembro de 2024. Em seguida, o Sr. Presidente
solicitou ao Sr. Secretário para fazer a leitura do PEQUENO EXPEDTENTE:
PROJETO DE LEI No. í0312024, de 02 de sctêmbro de 2024, de autoria do
vereador JOSÉ TORRES DE MOURA NETO, que "Dá a denominação à rua
Maia das Dores SanÍos de Lima, localizada na amunidade do Bom Fim";
PROJETO DE LEI No. 10412024, de 04 de setembro de 2024, de autoria do
vereador JosÉ ToRRES DE MOURA NETO, que "Dá a denominação à rua
Luís Codeiro, localizada na comunidade do Bom Fim"; PROJETO DE
INDICAçÃO No.025t2021, de 20 de agosto de 2024, de autoria do vereador
HÉLIO HERBSTER OLIVEIRA BASTOS, gue "Concede isenção do lmposto
Predial e Tenitorial Urbano (IPTU), sobre imóvel de portadores de neoplasia
maligna (câncer), no municipio de Limoeiro do Nofte e, dá outras
providências"; REQUERIMENTO No. 35412024, de 04 de setembro de 2O24,
de autoria do vereador JosÉ ARIMATEA FERREIRA DA COSTA, à Chefe do
Poder Executivo Municipal e à Secretaria Municipal de Desporto e Juventude
(SESPORT), solicitando que seja colocada uma academia ao ar livre na
comunidade de llha de Santa Terezinha; REQUERIiTENTO No. 35512024, de
04 de setembro de 2024, de autoria do vereador JOSÉ ARIÍUIATEA
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FERREIRA DA COSTA, à Chefe do Poder Executivo Municipal e à Secretaria
Municipal de tnfraestrutura e Urbanismo (SEINFRA), solicitando a

terraplanagem da estrada que liga o Sítio llha ao Sítio Espinho. Logo após, o
Sr. Presidénte passou para o GRANDE EXPEDIENTE. O PRIIIiEIRO a tazer
uso da palavra na Tribuna, vereador HÉtlo HERBSTER OLIVEIRA BASTOS,
que a todos cumprimentou. lnicialmente, solicitou os pares para aprovarem o

Projeto de lndicacSo 025t2A24, o qual será votado hoje e, que o mesmo será

de muita importância financeira aos acometidos pelo câncer. Prosseguindo,
falou acerca da campanha política, considerando muito estranha por sentir
falta de entusiasmo da população e que está tentando entender os motivos.

Falou sobre renovação e que considera apenas um rÓtulo. Em Aparte, o

colega vereador José Valdir da Silva, colaborou falando que sente dificuldade
detazer abordagem, por sentir que a população não acredita e que fala em ter
candidatos melhores. Em Aparte, o vereador José Arlmatea Ferreira da
Costa, contribuiu se posicionando que os novos candidatos estão denegrindo
a imagem dos vereadores, o mesmo se posicionou o vereador José Torres de
Mourã Neto. Em Aparte, o vereador Darlyson de Lima Mendes, contribuiu
fatando da carência das pessoas e que elas sabem em quem e como votar.

Retomando, o vereador HÉLO HERBSTER OLIVEIRA BASTOS, falou ainda
que a justiça cala. Em Aparte, o colega vereador Rubem Sérgio de Araúio,
colaboiou falando ser conhecedor de que candidatos oferecem um valor alto
para aceitar colar um adesivo e que esse tipo de candidato não será bom para

câmara e para a população. Fietomando, o vereador XÉtlO HERBSTER
OLIVEIRA BASTOS, citou os números de requerimentos e projetos em

benefícios da população. Encerrou agradecendo. O SEGUNDO a tazer uso da

Tribuna, a vereadora LIVIA MENESES MAIA, que a todos cumprimentou.
lniciou falando do período eleitoral em que todos estão vivendo e fez uma
reflexão acerca da participação da mulher, aS quais enfrentam o poder

aquisitivo mais alto dos homens, bem como, atacam as vereadoras desta
Casa Legislativa. Falou que não irá "baixaf a cabeça e, que irá continuar
trabalhando. Em Aparte, o colega vereador José Valdir da Silva, contribuiu,
falando acerca do apoio que pediu as mulheres para ajudar o seu partido.

Considera importante a presença das mulheres no Legislativo. Retomando, a

vereadora LIVIA iIENESES MAIA, falou de ter conhecimento de que alguns
vereadores estão obrigando as pessoas a levantarem a bandeira. Falou ainda
ser um grande desafio para a mulher, quando ela se propÕe entrar na política,

mesmo sentindo a desigualdade e, concorrência desleal. Encerrou
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agradecendo. O TERCEIRO a usar a Tribuna, o vereador JOSÉ TORRES DE
ilIOURA NETO, que cumprimentou a todos. lnicialmente, registrou os Projetos
de lndicaçáo que protocolou na Secretaria desta Casa Legislaüva, citando os
objetivos dos mesmos. Continuando, se reportou ao vídeo gravado pelo
candidato à vice-prefeito, Sr. André Tomazonni, na Vila Tetel, fazendo
cobrança de serviços que não são de responsabilidade do município e sim do
Estado do Governo. Falou das caminhadas produtivas realizadas ao lado da
Prefeita Dilmara. Fez convite para toda comunidade do Bom Fim para

caminhada e reuniâo que será realizada na próxima sexta-feira. Encerrou
agradecendo. O QUAiTO, a fazer uso da tribuna, o vereador JOSÉ
ARIMATEA FERREIRA DA COSTA, que cumprimentou a todos. lniciou
falando acerca da compra de votos que está acontecendo, sendo alto valores'
Conünuando, registrou os requerimentos protocolados na secretaria desta
Casa Legislativa, explicando as necessidades dos mesmos. Sugeriu que a
população seguisse os vereadores nas redes sociais, para poderem conheeer
o trabalho de cada um. Encerrou agradecendo. O QUINTO vereador a tazer
uso da Tribuna, RUBEM sÉRclo DE ARAÚJO, que a todos cumprimentou.
lniciou lembrando o aniversário do município e justificou o seu vídeo gravado
no "lixão", justificando que aos 127 anos, o município continua sem usar
mecanismos para amenizar a fumaça. Falou que mesmo sendo da situação,
irá continuar cobrando uma soluçáo. Citou as comunidades que são aÍetadas.
Prosseguindo, se reportou a fala do colega vereador Hélio Bastos e
concordou com o posicionamento do colega. Elogiou o dinamismo da prefeita
e que está sendo uma campanha 'limpa". Chamou a atenção da Prefeita para
ter cuidado com membros que faziam parte da administraçáo do Dr. José
Maria e, que estão entrando no grupo e que não deve confiar. Em Aparte, o
vereador José Valdir da Silva, contribuiu falando do esforço e luta que tem na
região em que faz o seu trabalho. Retomando, o vereador RUBEM SERGIO
DE ARAUJO, lembrou de muitos serviços que o colega José Valdir prestou à
sua comunidade. Prosseguindo, falou que irá cobrar os contratos das
máquinas, para saber de quem são. Encenou agradecendo. Seguindo, o Sr.
Presidente passou para ORDEM DO DlA, que apresentou o PROJETO DE
LEI No. 101t2024, de 07 de agosto de 202A, de autoria do vereador JOSÉ
TORRES DE ilIOURA NETO, que "Dá a denominação da rua Maria do
Socorro Silva Ferreira, à rua localizada na comunidade do Bom Fim". Lqo
após, o Sr. Presidente colocou o referido Projeto de Lei em SEGUNDA
DISCUSSÃO. Não tendo nenhum vereador discutido a matéria, o Sr.
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Presidente colocou o referido Proieto de Lei em §EGUNDA VOTAÇÃO, o
qual foi APROVADO por UNANIMIDADE entre os (as) vereadores (as)
presentes, sendo 10 (dez) votos favoráveis. Em seguida, o Sr. Presidente
apresentou o PROJETO DE INDICAçÃO No. 025t2024, de 2O de agosto de
2024, de autoria do vereador HÉLlo HERBSTER OLIVEIRA BASTOS, que
"Concede Ísenção do lmposto Predial e Tenitarial Urbano (IPTU), soôre imóvel
de poftadores de neoplasia maligna (câncer), no município de Limoeiro do
Norte e, dá outras providências". Em seguida, o Sr. Presidente colocou o
referido Projeto de lndicação em UNICA DISCUSSAO, o qual foi discutido
pelo vereador José Valdir da Silva. Prosseguindo, o Sr. Presidente colocou o
referido Projeto de lndicação em UNICA VOTAçAO, o qual foi APROVADO
por UNANIMIDADE entre os (as) vereadores (as) presentes, sendo 10 (dez)
votos favoráveis. Em seguida, o Sr. Presidente passou para o EXPEDIENTE
DA PRESIDÊNGIA. E, não tendo mais nada a tratar, declarou eneenada a
Sessão e convidou a todos os presentes para comparecerem a próxima.

Limoeiro do Norte (CE), 05 de setembro de 2024.
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Presidente.

AUSENTE

José da Silva. Flauber Lima Honorato.
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Maria da Silva.

lívia Meneses Maia.
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José
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Ferreira da Costa.

Torres de Moura Neto.

AUSENTE

Hélio Herbster Oliveira Bastos.

AUSENTE

Domingos Eduardo Bezerra Uns.

AUSENTE

Valdemir Salgado.

de Araúio.Heraldo de Holanda Guimarães.
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